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نعتبر النقط  A 2;0;1 ، B1;2; 1 ، C 2;2;2.
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تحقق ان المعادلة الدیكارتیة للمستوي 2 ABC2: ھي x y 2z 2 0   .

 لیكن المستویان 1P : x y 3z 3 0    و 2P : x 2y 6z 0  

المستویان للمستقیم الناتج عن تقاطع اوسیطیتمثیلااعط أ1 1Pو 2P

برھن ان المستقیم ب D والمستوي ABC ھا.إحداثیاتتعیین یطلبفي نقطة متقاطعان

 لتكن S سطح الكرة التي مركزھا Ω 1; 3;1 ونصف قطرھاr 3.

عین معادلة دیكارتیة لسطح الكرة أ1 S.

ادرس تقاطع سطح الكرة ب S والمستقیم D.

برھن أن المستوي ج ABC مماس لسطح الكرة S في نقطةHداثیاتھاحیطلب تعیین ا
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 نعتبر النقطتانA،B لاحقتاھما على الترتیبAz 2 2i  ،Bz 2 2i 

.AZثم استنتجالاسي وعلى الشكل المثلثي BZب أكتأ1
Oحدد طبیعة المثلث ب A B.

 نسميG مرجح الجملة المثقلة      O ; 1 , A ;1 , B ;1

.Gعین لاحقة النقطةأ 1

Oعلم النقط  ب ;G ; B ; A الرباعي حدد طبیعة، ثمOBGA.
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